4. melléklet

Kulturális terek, kiállítóhelyek

1. Vár, várudvar
A vár, amely kiemelt, vonzó műemlék, önmagában is értéket képvisel és erősíti Tatának a térség kulturális életében betöltött szerepét. 
A várudvar, mint frekventált közpark, helyszínt biztosít a fesztiválok, koncertek,  a Kuny Domokos Múzeum és egyéb közösségek, szervezetek által szervezett rendezvényekhez. 
A vártoronyban a volt szakkönyvtár kiköltözése után egy időszaki kiállításoknak és egyéb rendezvényeknek helyet biztosító kiállítótér áll rendelkezésre. A múzeum az impozáns térszerkezettel rendelkező vártornyot bérletes konstrukcióban kívánja hasznosítani. 

Állandó kiállítások a vármúzeumban

Középkori kiállítás
A földszinti kiállító teremben Tata és környéke középkori emlékei láthatók, köztük a honfoglalás kori okarina (az ún. sámánsíp). Itt került kiállításra a közeli Öreg-Kovács-hegyen előkerült középkori udvarház és körtemplom emlékanyaga valamint a feltárt épületek makettje is.
Római kőtár
A tatai múzeum római kőtára a megye területéről származó darabokat őriz, amelyek elsősorban a Duna-menti Azaumból (Almásfüzitő), Szomódról és Környéről származnak. A kiállítás faragott oltárkövei, feliratos táblái és domborműves síremlékei a vár udvarának romkertjében elrendezett római kori szarkofágokkal és más faragványokkal egészülnek ki. A vár előtt látható a legszebb kőfaragvány, egy oszlop, amelynek oldalait árkádok alatt álló istenalakok díszítik.

Középkori kőtár
A római kőtár mellett a földszinten kaptak helyet a vár legszebb Zsigmond- és Mátyás-kori faragványai, illetve a vértesszentkereszti bencés monostorból (12.-13. század) származó faragott tagozatok, képes fejezetek, oszlopfők, zárókövek.

„Római szoba”
Az első emeleten egyedülálló látványosság található, a Brigetióból származó, falképekkel díszített szobának, egy egykori festett teremnek teljes rekonstrukciója. A Kr. u. 2. századból származó töredékeket leletmentés során találták 1961-ben. A freskós terem rekonstrukciója több mint három évtizedes munka után nyílt meg a látogatók előtt. A pompeji stílusú falképek jelenetes mezői a görög mitológia témáit dolgozzák fel.

A tatai céhek története
A virágzásnak indult mezővárosban számos céhtestület működött, köztük a legjelentősebb a posztót készítő csapóké volt, de híresek voltak a tatai fazekasok és vízimolnárok is. A kiállításon a céhek testületi életének emlékei láthatók: céhládák, céhkorsók, stb. A tatai csizmadia céh emlékeit egységes enteriőr mutatja be, egy ünnepi összejövetel összes kellékével: a céh nyitott ládájával, pecsétjével, kannájával és poharaival, de az asztalon látható még a mesterré avatandó legény céhremeke, egy kiscsizma is. Az enteriőr mellett a tatai csizmadiák és szűcsök újonnan restaurált templomi zászlóit mutatja be a Kuny Domokos Múzeum.

Tata újjászületése
A török háborúk után az egykori királyi vár és birtok magánkézre került, 1727-ben Esterházy József gróf vásárolta meg. Ezzel vette kezdetét Tata és Tóváros mezővárosok fejlődése, kiépülése. A 18. századot bemutató teremben korabeli tárgyak és uradalmi iratok mellett a birtokszerző Esterházy József országbíró, horvát bán képmását láthatják az érdeklődők.

2. A városháza kulturális terei
Díszterem
A városháza épülete 1885-ben készült el, majd az 1970-es években hozzáépítettek. A díszterem közel 100 férőhelyes, ahol a képviselő-testületi és bizottsági üléseket tartják, ugyanakkor a terem esztétikai adottságai miatt a rendkívül nagyszámú esküvők helyszínéül is szolgál. Az önkormányzat és a helyi civil szervezetek is szívesen rendeznek előadásokat, lakossági fórumokat, könyvbemutatókat, kisebb koncerteket a teremben. 
A terem szemközti falát díszítő faragás Smídt Róbert szőgyéni szobrász és fafaragóművész alkotása, amely a 2019. októberi választást követően, az új képviselő-testület alakuló ülésére készült el. 
A táblaképen a város és annak nagyjai elevenednek meg. Bal oldalán, a zászlóknál Tóváros jellegzetes épületei, a Harangláb és a kapucinus templom tűnik fel, valamint a Tata és Tóváros közös irányításában részt vevő elődök láthatók: Szent István király, Deodátusz, Zsigmond király, Mátyás király, valamint az Esterházyak.
A tábla jobb oldalán Tata talán legjellemzőbb épületeit jelenítette meg a művész, úgymint  a Kálvária domb, a Nagytemplom, a Fellner Jakab kilátó, a valamikori Söréttorony. Ugyanakkor feltűnnek azok a személyek is, akik beírták magukat Tata történelmébe.  Megtalálhatjuk a tatai születési Giesswein Sándort, aki a magyar kereszténydemokrácia megalapítója, később Mosonmagyaróvár országgyűlési képviselője volt, láthatjuk Mikoviny Sámuelt, a tatai mocsarak lecsapolóját, Fellner Jakabot, Tata több híres épületének tervezőjét,  Menner Bernátot, az Esterházy család zeneszerzőjét és a tatai születésű  Magyary Zoltán közigazgatási szakembert is. 
A terem másik dísze Sulyok Teréz festménye,  amely már évek óta látható a díszteremben. Az alkotáson megfestett tündér a vízbe nézően a tatai vár, vagyis a város örök emblémája és az örök erőt adó bástyáira tekint. A másik oldalon a magyar Szent Korona tűnik fel, mely a régmúltban Tatán is eltöltött néhány napot. 
 
Martyn-terem
A városháza földszinti tárgyalóterme ad helyet 2010 óta Martyn Ferenc Munkácsy-díjas festőművész alkotásainak.  A falakat az a 21 kép díszíti, amelyeket a művész még 1977-ben adományozott a városnak.
Martyn Ferenc a huszadik század egyik legnagyobb mestere volt, életműve is átöleli az egész századot, hiszen 1899-ben született és 1986-ban hunyt el. Martyn Ferenc második felesége, dr. Földi Margit tatai származású volt, így rengeteg időt töltöttek itt. Azzal, hogy a festményeket a városnak ajándékozta, valószínűleg az lehetett a szándéka, hogy Tatán is elinduljon valamiféle modern művészeti műhely, megteremtse egy „Szentendre-stílusú” kisváros képzőművészeti alapjait.

Fischer-ház Magyary Zoltán terem
A városháza szomszédságában, önkormányzati tulajdonban levő, 18. század végén épült barokk stílusú manzárdtetős házat a „Tata, Kossuth tér városközpont értékmegőrző rehabilitációja” projekt részeként teljes egészében felújították. 1799. március 25-én itt született Farkasházy Fischer Mór, aki 1839-ben átvette a herendi porcelángyár irányítását.  Ugyanebben a házban halt meg 1880-ban. Sírja a tatai zsidó temetőben található.
(1866. április 22.-én Ferenc József magyar király nemességet és családi címert adományozott Fischer Mórnak, a herendi porcelángyár tulajdonosának. Ekkor vette fel feleségével, Salzer Máriával  és hét fiú- és három leánygyermekével együtt a "farkasházi" nemesi előnevet, amelyet a tatai szülőház (Wolfhaus) és apja után a „farkasházi”  választott.)
Az emeleti terem – ahol Farkasházy Fischer Mór mellszobra látható – a Magyary Zoltán terem nevet kapta. Ez a helyiség is alkalmas esküvők, kiállítások, előadások és kisebb konferenciák megrendezésére 50-60 fő befogadóképességgel. 

A Kuny Domokos Múzeum virtuális kiállításai

A múzeum honlapján elérhető gyűjtemények a következők:

Kékfestő gyűjtemény
A honlapon látható kékfestő-nyomódúc gyűjtemény 2008-tól képezi Kuny Domokos Múzeum tulajdonát. A 315 darabból álló kollekciót Horváth István NKA pályázat támogatásával vásárolta meg az intézmény számára. A gyűjtemény bár nem egy műhelyhez tartozó nyomódúcokból áll, de jól mutatja ezeknek az eszközöknek a sokféleségét, a minták variálódását.

Céhes gyűjtemény
A Kuny Domokos Múzeum céhes gyűjteménye az intézmény legkorábban feldolgozott kollekciói között szerepel. A helytörténet és néprajz szempontjából egyaránt értékes tárgyak megőrzéséről már Magyary Zoltán sem mondott le. A céhes emlékanyagot kiállítási katalógusában G. Miklós Márta dolgozta fel a gyűjteményben fellelhető adatok alapján. A kötet második bővített kiadása 2003-ban jelent meg a múzeum gyűjteményeit feldolgozó sorozatban.

Szobormásolat gyűjtemény
A gyűjtemény az 1870-es évektől kezdve a Nemzeti Múzeum, majd a századforduló után a Szépművészeti Múzeum számára vásárolt, és azokban bemutatott kollekció darabjait foglalja magában, ezáltal nem csak az egyetemes művészettörténet, hanem a magyar művelődéstörténet szempontjából is kiemelt fontosságú.

Képeslap gyűjtemény
A Kuny Domokos Múzeum több mint 1000 darabos megyei képeslap gyűjteményének gerincét a tatai képeslapok adják. Nagyobb csoportba tartozik még Tatabánya, Komárom és Esztergom. Ezeken kívül a megye több települése is megtalálható néhány darabszámmal. A klasszikusnak tekinthető képeslap megjelenések mellett néhány kuriózumot is felfedezhetünk.

I. világháborús képeslapok
A Kuny Domokos Múzeum az első világháború centenáriuma alkalmából online módon elérhetővé tette tematikus képeslapjait. A gyűjteményben megtalálhatók a háborút megelőző hadgyakorlat képei, a nyugati, olasz és orosz frontról készült alkotások. Ezen kívül a császári és királyi haditengerészet propaganda képeslapjai is megtekinthetőek. A festmények készítői, a hadseregek propaganda osztályai által felkért művészek. (Juszkó Béla, Garay Ákos, Harry (Heinrich) Heusser, Ludwig Koch, John Quincy Adams)

Textilgyűjtemény
A közel 320 tételt magában foglaló katalógus egyaránt tartalmaz háztartási textíliákat és öltözeti elemeket. A tárgyak legnagyobb számban a Komárom-Esztergom megyei településekről (Dunaszentmiklós, Baj, Tarján, Agostyán) származnak, de gyűjteményünk tartalmazza többek között Ceglédbercel, Pusztavám, Harta, Véménd, Mözs németségének textíliát is.

Népi kerámia gyűjtemény
A gyűjteményben tatai fazekasok által gyártott késztermékek különböző darabjait, csoportjait ismerheti meg az érdeklődő. Mivel a Tatán bányászható agyag nem tűzálló, a helyi fazekasok főbb termékei a tárolóedények, tálak-korsók voltak. A sütő és főzőedények (tepsik, serpenyők, lábasok, kalácssütők, fánksütők, szűrők, fedők és főzőfazekak) elkészítéséhez szükséges tűzálló agyagot a tatai mesterek távolabbról hozatták. A tatai fazekasok a 20. században még készítettek ún. fekete kerámiát, mázatlan edényeket, majd egyre több mázas, írókázott darabot. A tatai edények díszítményeinek jellege és díszítésmódja nemcsak a Dunántúl, de az egész magyar fazekasság gyakorlatában egyedülálló. Nincs kapcsolata egyetlen más fazekas központ stílusával sem. A tatai fazekas ugyanakkor sohasem írókázott, ez a munkafázis a tarkázóasszonyok feladata volt. A női kezek hozták létre és variálódtak ezek az apró, hímzésben is megtalálható minták.

Dél-amerikai indián gyűjtemény
A Kuny Domokos Múzeum Etnológiai (nemzetközi néprajzi) gyűjteményének impozáns része a Boglár Lajos által gyűjtött venezuelai indián anyag. Guarani, piaroa, kajapo, karripako, parakanan, wajana-apalai indián közösségektől származó tárgyak találhatók benne.

Boglár Lajos kutatásainak idején ezek a törzsek még hagyományos életformát folytattak. Eszközeiket a környezetükben talált alapanyagokból maguk készítették. Leginkább pálmalevélből és növényi rostokból fonott tárolókat, tökedényeket, fából faragott eszközöket használtak, csak főzésre használtak néhány kerámiaedényt. Kunyhóik bútorzatát függőágyak és kis zsámolyok alkották.

