Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
12/2014.(VI.02.) önkormányzati rendelete
Tata Város Önkormányzatának 2013. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló 8/2014.(V.5.) önkormányzati rendelet módosításáról

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatok és szerveik, a köztársasági megbízottak, valamint egyes centrális alárendeltségű szervek feladat – és hatásköreiről szóló 1991. évi XX. törvény 138. § (1) bekezdés k) pontjában, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 91. § (1) és (2) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 120. § (1) bekezdés a) pontjában biztosított véleményezési jogkörében eljáró Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság véleményének kikérésével a következőket rendeli el:
1.§ Tata Város Önkormányzatának 2013. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló 8/2014.(V.5.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: Rendelet)  3. § (5) bekezdés helyébe a következő rendelkezés lép:

"(5) A 19-22. mellékletek az államháztartás szervezetei beszámolási és könyvvezetési kötelezettségének sajátosságairól szóló 249/2000. (XII. 24.) Korm. rendelet szerinti egyszerűsített beszámolót tartalmazzák. Az államháztartás számvitelének 2014. évi megváltozásával kapcsolatos feladatokról szóló 36/2013. (IX. 13.) NGM rendelet alapján Tata Város Önkormányzata és a hozzá tartozó önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szervek 2013. pénzmaradványa 544 256 E Ft."

2. § Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.

dr. Kórósi Emőke





             Michl  József
              jegyző





              polgármester

A rendelet megalkotásának napja: 2014. május 28.
Indokolás
Az 1. §-hoz

A 20/2014.(IV.30.) NGM rendelet módosította az államháztartás számvitelének 2014. évi megváltozásával kapcsolatos feladatokról szóló 36/2013.(IX.13.) NGM rendeletet.
A módosítás hatályba lépését követő 30 napon belül a módosított szabályok szerint újból meg kell állapítani a 2013. évi pénzmaradványt. 

A 2. §-hoz

Hatályba léptető rendelkezést tartalmaz.

