Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

 31/2013.(X.31.) önkormányzati rendelete  

 a vállalkozások foglalkoztatás növeléséről szóló 23/2009. (VI.29.) önkormányzati rendelet módosításáról

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. § Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületéneka vállalkozások foglalkoztatásnöveléséről szóló 23/2009. (VI.29.) önkormányzat rendelet 6 §. (2) bekezdés helyébe a következő rendelkezés lép:

„(2) Egy pályázó 3 egymást követő üzleti éven belül maximum 1.000.000,- Ft összegű támogatásra jogosult a benyújtott pályázatainak számától függetlenül, kivéve, ha a pályázó úgy nyújt be pályázatot ezen 3 üzleti éven belül ismételtelten, hogy az újabb pályázatát megelőző naptári évben ezen rendelet alapján elnyert támogatással foglalkoztatott munkavállalókon felül, legalább az éves átlagos állományi létszáma meghaladja a 10 munkavállalót.”

2.§ Ez a rendelet 2013. november 4. napján lép hatályba.

Michl József





dr. Kórósi Emőke

polgármester






jegyző

A rendelet megalkotásának napja: 2013. október 30.

INDOKOLÁS

Az 1. §-hoz

Igényként merült fel, hogy nagyobb létszámú vállalkozások a pályázat útján elnyerhető támogatást akár több egymást követő évben is igénybe kívánnák venni.Ennek megfelelően szükséges a módosítás.

A 2. §-hoz

A rendelet hatálybalépéséről rendelkezik.

Tata, 2013. október 30.

