Tata Város „Szociális Háló” Közalapítvány 

Alapító Okiratának 

módosítása

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Komárom-Esztergom Megyei Bíróságon Pk. 60.202/1990/2. sz. végzéssel nyilvántartásba vett Tata Város „Szociális Háló” Közalapítvány alapító okiratát az alábbiak szerinti módosítja: 

Tata Város „Szociális Háló” Közalapítvány

Alapító Okiratának módosítása

a) Az Alapító Okirat 3. A közalapítvány célja című rész 4. francia bekezdése helyébe az alábbi francia bekezdés lép:
- A Közalapítvány közhasznú tevékenysége során olyan közfeladatot – szociális, gyermekjóléti szolgáltatások és ellátások biztosítása -  lát el, melyről a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 8. pontja, továbbá a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 25. § (1)-(3) bekezdése szerint az önkormányzatnak kell gondoskodnia, és mely a Közalapítvány céljainak megfogalmazása során került részletezésre. 

b) Az Alapító Okirat 6. A közalapítvány kezelő szerve, felügyelő szerve című rész 16. bekezdése helyébe az alábbi bekezdés lép:
A közalapítvány alapító okiratának módosítását (módosítással egybeszerkesztett szövegét) helyben szokásos módon Tata Város honlapján (www.tata.hu) közzé kell tenni.

c) Az Alapító Okirat 8. Egyéb rendelkezések című pont első bekezdése „74/A §-74/F §” szövegrésze hatályát veszti.
d) Az alapító okirat módosításában foglaltakat az Alapító, mint akaratával mindenben megegyezőt, jóváhagyólag aláírja.

e) Az Alapító Okirat módosítással nem érintett rendelkezései változatlan formában hatályban maradnak.

f) Az Alapító kéri a bíróságot, hogy az Alapító okirat nyilvántartásba be nem jegyzett adatait nem érintő, illetve módosításokkal kapcsolatban nyilvántartásokat nem keletkeztető szövegkorszerűsítéseket, kiegészítéseket vegye tudomásul.

Az alapító okirat módosításáról Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének 128/2014. (V.5.)  Kt. határozata rendelkezett.

Tata, 2014. május 5.
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