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Tata Város önkormányzata

Sajtóközlemény		
“A KÖZIGAZGATÁSI PARTNERSÉG ÉPÍTÉSE TATÁN" CÍMŰ, ÁROP-1.A.6-2013-2013-0007 AZONOSÍTÓSZÁMÚ PROJEKT 2014. 10. 31-ÉN BEFEJEZŐDÖTT.

Tata Város Önkormányzata és konzorciumi partnere a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület  “A Közigazgatási partnerség építése Tatán" címmel 2013 júliusában pályázatot nyújtott be az Államreform Operatív Program keretében. Az ÁROP-1.A.6-2013-2013-0007 azonosítószámú projekt 20 millió forintból, teljes mértékben Európai Uniós forrásból valósult meg.

A projekt célja Tata Város Önkormányzata és a szociális szféra közötti együttműködés újragondolása, szabályozása volt. E célt az önkormányzati és civil szféra együttesen, egyenrangú partnerségben valósította meg. További cél volt a szociális szervezetek és ellátási formák részére nyilvános megjelenés biztosítása, valamint az önkormányzat és a civil szervezetek szociális tevékenységének lakossággal való megismertetése.

A projekt során megvalósult tevékenységek:
· Együttműködési program, valamint közfeladat-ellátási partnerségi hálózat került kialakításra a tatai közigazgatási szervek, a közfeladatot végző gazdasági társaságok, valamint a Tatán működő civil szervezetek között a közfeladatok hatékonyabb ellátása érdekében.
· Szociális partnerségi hálózat alakult városi szinten, szociális kerekasztal rendezvényeket tartottak a résztvevők véleményének feltárása érdekében, mely alapján szociális térkép készült.
· A hagyományos civil hét keretében városrészenként közmeghallgatásokra (8 db), workshopra, valamint információs nap megtartására is sor került.
· A lakosság számára információs kiadvány készült, mely tájékoztatást nyújt a szociális-és a gyermekek után járó ellátásokról.
· A projektben részt vevő szakemberek, alkalmazottak kommunikációs készségfejlesztő tréningen,  konfliktus menedzsment tréningen, stresszkezelési tréningen, életvezetési tanácsadók képzésén, valamint „a helyi önkormányzati támogatások Tata városában” elnevezésű képzésen vehettek részt. 
· A közigazgatási eljárásokra, hatósági eljárásokra vonatkozó cselekvési terv és  tanulmány készült.
Elkészült a tatai civil szervezetek adatbázisa (mely kiadvány formájában is megjelent), mely tartalmazza az adott szervezet elérhetőségét, tevékenységét, valamint nyújtott szolgáltatásait.
· A www.tata.hu honlapon az azt igénylő civil szervezetek részére ingyenes megjelenés vált biztosítottá. 
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