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Pályázat megnevezése: Turisztikai attrakciók és szolgáltatások fejlesztése 
A projekt során a Fényes források területén ökoturisztikai fejlesztés valósulna meg. Kialakításra kerülne egy tanösvény, látogató központ és kapcsolódó szolgáltatások. 

Az "Ökoturisztikai tanösvény kialakítása a tatai Fényes Fürdő területén"  –  tárgyú pályázata 2012. december 21-én 184 718 583 Ft összegű támogatást nyert. A támogatási intenzitás: 100%. A támogatási szerződés aláírásra került.
A projekt célja egy a hazai viszonylatban unikális, a természeti környezet adottságaira épülő tanösvény kialakítása, amely a tervezett marketing és üzletvezetési módszertan mellett középtávon kedvelt turisztikai célponttá válhat. A projekt helyszíne, a Tata városában található Fényes Fürdő területére tervezett élményelemekkel fűszerezett tanösvény interaktív módon mutatja be a látogatóknak a térség természeti értékeit egy élmény dús kirándulás keretében. 
A projekt keretében létrehozandó attrakció, vagy szolgáltatások leírása 
A tanösvény két szakaszból fog állni. Az 1. szakaszon a látogatok túravezető nélkül is közlekedhetnek, és a tanösvény egy szakaszán a régi betonmedencék fölött - középen kialakított pihenőszigettel rövidítve – kötélhídon, ill. csónakon is átmehetnek. A tanösvény 2. szakasza a természetvédelmi területen vezeti körbe a turistákat, mely csak túravezetővel látogatható. A fokozottan védett természetvédelmi területen két bejárat lesz létesítve, egy a tanösvény 2. szakaszának elején, egy pedig a végén. Ezen a szakaszon a látogatók opcionálisan felmehetnek a lombkorona szintig, ahol képet kapnak az élővilágról. A tanösvényen pallósor vezet végig és összesen 18 állomás lesz kialakítva. Az állomások leírásai 1,5*1 méter nagyságú táblán lesz magyar, angol, német nyelven és Braille írással. 
