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Tata Város önkormányzata
HARANGLÁBTÓL – AGOSTYÁNIG, TATA, ORSZÁGGYŰLÉS TÉRTŐL AGOSTYÁN VÁROSRÉSZIG LÉTESÍTENDŐ KERÉKPÁRÚT I. ÜTEM

A Terület- és Településfejlesztési Operatív Program keretén belül a Fenntartható települési közlekedésfejlesztés című felhívásra benyújtott TOP-3.1.1-16-KO1-2017-00004 azonosítószámmal nyilvántartott támogatási kérelem 250 M Ft vissza nem térítendő támogatásban részesült. A projekt megvalósítása folyamatban van. Várhatóan az év végére több, mint 4 km kerékpározható útszakasz épül ki Tata városában megkönnyíti a városban az Agostyán városrészig történő kerékpáros megközelítést.

A projekt megvalósítása során Tata Város Önkormányzata sikeres közbeszerzési eljárás eredményeképp vállalkozási szerződést kötött az FTK - Építő Építőipari Kft.-vel négy kilométeres szakaszon kerékpározható útszakasz megépítésére.
A kivitelezés során felmerült műszaki problémák megoldására a megkötött vállalkozási szerződés módosítása vált szükségessé. 

Tata Város Önkormányzata és az FTK - Építő Építőipari Kft. a módosításokra vonatkozó szerződés-módosítást 2020. október 20-án írta alá. A kerékpárút kivitelezésének új véghatárideje: 2020. november 27. napja.
A projekt fizikai befejezésének napja egy korábbi szerződésmódosítással 2021.03.31-re változott.

