Tájékoztató 

A nemzetiségi önkormányzati választásokról

A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek általános választásának napjára, azaz 2014. október 12-re tűzte ki a Nemzeti Választási Bizottság a nemzetiségi önkormányzati képviselők általános választását legkésőbb a szavazás napja előtti hetvenötödik napon azon településeken, ahol a 2011. évi népszámlálás alapján az egyes nemzetiséghez tartozó választópolgárok száma meghaladja a 25 főt. 
Tata Városában a lengyel, a német és a roma nemzetiségi önkormányzati választás mellett a román és a szlovák nemzetiségű választópolgároknak lesz lehetősége - jelöltállítás esetén - nemzetiségi önkormányzati képviselőket választani, területi és országos nemzetiségi önkormányzatra szavazni. 
A választópolgárok szavazati jogukat a Tata, Váralja utca 4. szám alatti nemzetiségi szavazókörben gyakorolhatják. A nemzetiségi szavazókör a településen valamennyi nemzetiség számára közös szavazóhelyiségként szolgál. 

A nemzetiségi önkormányzati képviselők választásán az a választópolgár szavazhat, aki a szavazást megelőző 16. napig – azaz szeptember 26-ig - kéri a nemzetiségi névjegyzékbe vételét a helyi választási irodától személyesen vagy írásbeli kérelem útján, illetve www.valasztas.hu honlapon keresztül.  
A nemzetiségi névjegyzékben is szereplő választópolgárnak október 12-én két szavazóhelyiséget kell felkeresnie, az egyéni képviselő-jelöltekre, a polgármesterre és a megyei listára a lakcíme szerinti szavazókörben, a nemzetiségi önkormányzati jelöltre a nemzetiségi szavazókörben, a Tata, Váralja utca 4. szám alatti Magyary Zoltán Művelődési központban szavazhat.

Tata, 2014. augusztus 15.
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