Tájékoztató az

önkormányzati választáson a jelöltállításról

A 2014. október 12. napján tartandó önkormányzati választáson Tata város szavazópolgárai  az egyéni képviselő-jelöltekre, a polgármesterre és a megyei listára szavazhatnak. 

Az önkormányzati választáson jelöltként független jelöltek és jelölő szervezetek 
(pártok, civil szervezetek) által állított jelöltek vehetnek részt.

A jelöltállítást megelőzően a jelölő szervezeteknek nyilvántartásba kell vetetni magukat a Területi Választási Bizottságnál vagy a Nemzeti Választási Bizottságnál. E kötelezettség a független jelöltekre természetesen nem vonatkozik.

A jelölt- és listaállításhoz meghatározott számú ajánlás szükséges.

Az egyéni választókerületi jelölt, valamint a polgármesterjelölt állításához szükséges ajánlások számát a helyi választási iroda vezetője, a megyei lista állításához szükséges ajánlások számát a területi választási iroda vezetője állapítja meg a központi névjegyzék szavazást megelőző ötvennyolcadik napi adatai alapján, a határozatot 2014. augusztus 18-án kell közzétenni.

Tata településen a polgármesterjelölt állításához legalább 300 ajánlás szükséges. Egyéni választókerületi képviselőjelölt az lehet, akit az adott választókerület választópolgárainak legalább 1%-a jelöltnek ajánlott. 2014. január 1-én Tatán a választópolgárok száma 19.414 fő volt, így a szükséges ajánlások száma választókerületenként eltérő, de várhatóan legalább 23-27 között lesz. 

Az ajánlóív

Jelöltet ajánlani ajánlóíven lehet. A jelöltek és jelölő szervezetek ajánlóívet a választási irodától igényelhetnek az A4, A5, A6 jelű formanyomtatványokon. 

Az ajánlóív iránti igénynek tartalmaznia kell:
· a jelöltként indulni szándékozó választópolgár nevét, 

· személyi azonosítóját, ennek hiányában magyar állampolgárságát igazoló okiratának típusát és számát, 

· lakcímét, valamint 

· nyilatkozatát arról, hogy 


a jelölést elfogadja, 



nincs olyan tisztsége, amely összeférhetetlen a képviselői megbízatással, illetve 

megválasztása esetén arról lemond.

Az igényelt ajánlóíveket a választási iroda legkorábban augusztus 25-én adhatja át a jelölteknek. 

Az ajánlóíven a választási iroda feltünteti:
· a jelöltként indulni szándékozó választópolgár nevét, 

· a jelölő szervezet nevét (közös jelölt esetén valamennyit) vagy a független jelölés tényét, 

· a választókerület megjelölését, 

· az ajánlóív sorszámát,

· bélyegzőlenyomatot. 

Az ajánlás 

Az a választópolgár ajánlhat jelöltet, aki a választáson a választókerületben választójoggal rendelkezik.

Az ajánlóívre rá kell vezetni az ajánlást adó választópolgár 

· nevét, 

· személyi azonosítóját, 

· magyarországi lakcímét, 

· anyja nevét.

Az ajánlóívet az ajánló választópolgár saját kezűleg aláírja. 
Ajánlani csak a lakóhely szerinti választókerületben induló jelöltet, illetve a lakóhely szerinti megyei közgyűlési listát lehet. A választópolgár jelölési fajtánként több jelöltet vagy listát is ajánlhat, de csak egy településen, fővárosi kerületben, megyében fogadhat el jelölést. 

Egy választópolgár egy jelöltet csak egy ajánlással támogathat, a további ajánlásai érvénytelenek. Az ajánlás nem vonható vissza.
Az ajánlóíven az ajánlást gyűjtő személy feltünteti 

· nevét és 

· aláírását. 
Az ajánlóívekről másolatot készítni tilos.

Ajánlást a polgárok zaklatása nélkül a jelölő szervezet képviselője vagy a jelöltként indulni szándékozó választópolgár, illetve annak képviselője – az alábbi kivételeken túl – bárhol gyűjthet.

Nem gyűjthető ajánlás: 

· az ajánlást gyűjtő és az ajánló munkahelyén munkaidejében vagy munkaviszonyból, illetve munkavégzésre irányuló más jogviszonyból fakadó munkavégzési kötelezettsége teljesítése közben, 

· a Magyar Honvédségnél és a központi államigazgatási szerveknél szolgálati viszonyban levő személytől a szolgálati helyén vagy szolgálati feladatának teljesítése közben, 

· tömegközlekedési eszközön, 

· állami, helyi és nemzetiségi önkormányzati szervek hivatali helyiségében, 

· felsőoktatási és köznevelési intézményben, 

· egészségügyi szolgáltató helyiségében.

A jelöltek és jelölő szervezetek a képviselőjelöltek, a polgármesterjelöltek szeptember 8-án 16 óráig adhatják le ajánlóíveken összegyűjtött ajánlásaikat a helyi választási bizottságnak. A kompenzációs listát és a megyei listát legkésőbb szeptember 9-én 16 óráig kell bejelenteni. A megyei listát a területi választási bizottságnak kell bejelenteni. 
A bejelentéshez az ajánlóívek átadása mellett a jogszabály szerinti formanyomtatványokat kell használni, egyéni jelölt bejelentésére az E2, lista bejelentésére az L7 jelűt, listabejelentése esetén a jelöltek adatait az SZ4 formanyomtatványon kell feltüntetni.
A listán legfeljebb háromszor annyi jelölt állítható, mint a 
listán megszerezhető mandátumok száma. A listán szereplő jelöltek sorrendjét a jelölő szervezet határozza meg, melyet a lista bejelentése után nem lehet módosítani. Ha valamelyik jelölt a listáról kiesett, helyére a listán soron következő jelölt lép. A bejelentett listára új jelölt nem jelenthető be. A jelölő szervezet a listát, illetve a listán szereplő jelölt jelölését legkésőbb a lista bejelentésére rendelkezésre álló határidő utolsó napján visszavonhatja. A visszavont lista helyett a jelölő szervezet új listát nem állíthat.
Ha a jelölt az Európai Unió más tagállamának polgára a bejelentéshez csatolni kell a jelölt nyilatkozatát arról is, hogy az állampolgársága szerinti tagállamban nem áll olyan jogszabályi, bírósági vagy más hatósági rendelkezés hatálya alatt, amely szerint nem választható.
Az ajánlásokat a választási iroda három napon belül ellenőrzi. 

A jelölt, illetve a jelölő szervezet az összes rendelkezésére bocsátott ajánlóívet köteles átadni a választási irodának a már említett határidőn belül. E kötelezettség elmulasztása esetén a jelölt nyilvántartásba vételére illetékes választási bizottság hivatalból eljárva bírságot szab ki.

A bírság összege: 10.000 Ft / be nem nyújtott ajánlóív, azonban nem szabható ki bírság a legkésőbb a jelölt bejelentésére rendelkezésre álló határidő elteltét követő napon benyújtott, ajánlást nem tartalmazó ajánlóív után. 
A jelölt és a lista nyilvántartásba vétele

A választási iroda

· átveszi a jelölt, és a listák bejelentését tartalmazó nyomtatványokat, a mellékleteket, azokat ellenőrzi, a bejelentő figyelmét felhívja az esetleges hiányokra; átvételi elismervényt ad ki, továbbá a bejelentést az informatikai rendszerben regisztrálja; 

· gondoskodik a polgármesterjelölt, főpolgármester jelölt fényképét tartalmazó, JPEG kiterjesztésű fájl feltöltéséről az informatikai rendszerbe.

· átveszi az ajánlóíveket, az informatikai rendszerben ellenőrzi, hogy a jelölt, illetve a jelölő szervezet a rendelkezésére bocsátott összes ajánlóívet leadta-e; a hiányt jelzi a választási bizottságnak,

· az ajánlóíveken adott ajánlásokat – a választási bizottság döntésének előkészítése érdekében – ellenőrzi,

· az informatikai rendszerben regisztrálja a választási bizottságnak a jelölt, lista nyilvántartásba vételével kapcsolatos döntését, a jogorvoslat benyújtását.

Az illetékes választási bizottság 

· minden, a törvényes feltételeknek megfelelő jelöltet, illetve listát – legkésőbb a bejelentését követő negyedik napon – nyilvántartásba vesz,

· visszautasítja a jelölt, illetve a lista nyilvántartásba vételét, ha bejelentése a törvényes feltételeknek nem felel meg.

A választási bizottság a bejelentett és nyilvántartásba vett jelöltek, listák sorsolását 2014. szeptember 8-a, illetve 9-e 16.00 órát követően elvégzi, tekintettel arra, hogy a szavazólapon a jelöltek a jogszabály rendelkezése alapján nem betűrendben szerepelnek.
A nemzetiségi jelölt

Tata Városában 2014. október 12-én kerül sor nemzetiségi önkormányzati képviselők választására. A lengyel, a német és a roma nemzetiségi önkormányzati választás mellett a román és a szlovák nemzetiségű választópolgároknak lesz lehetősége - jelöltállítás esetén – Tatán nemzetiségi önkormányzati képviselőket választani, illetve a további nemzetiségi névjegyzékbe vett választópolgárokkal együtt területi és országos nemzetiségi önkormányzatra szavazni. 
A nemzetiségi önkormányzati képviselők általános választására, a jelöltállításra alapvetően a már ismertetett szabályok vonatkoznak az alábbi eltérésekkel.

Nemzetiségi jelöltet csak jelölő szervezet állíthat, független jelölt nem indulhat a választáson. Nemzetiségi jelöltet csak a nemzetiségi névjegyzéken szereplő választópolgár ajánlhat, a jelöltállításhoz szükséges ajánlások száma 5. 

A nemzetiségi névjegyzéken az a választó szerepelhet, aki szeptember 26-ig kéri a nemzetiségi névjegyzékbe vételét a helyi választási irodától személyesen vagy írásbeli kérelem útján a 21-22-es nyomtatványon , illetve www.valasztas.hu honlapon keresztül.  
A jelöltet szeptember 8-án 16 óráig kell bejelenteni a helyi választási bizottságnak. A területi listát szeptember 9-én 16 óráig kell bejelenteni a területi választási bizottságnak. 

Tata, 2014. augusztus 15.
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