Tájékoztató 

A 2014. október 12-i önkormányzati választásról
Áder János köztársasági elnök 2014. október 12. napjára tűzte ki az önkormányzati választások időpontját.

Az önkormányzati választás egyfordulós, ennek keretében polgármestert, helyi képviselőket, megyei képviselőket választanak. A választás sikerének nincs érvényességi (hány embernek kell szavazni) és eredményességi feltétele (hány szavazat kell a mandátum megszerzéséhez). A megyei közgyűlési választáson a megyében lakó választópolgárok szavazhatnak, kivéve a megyei jogú városban élőket. 
Mintegy 8 millió, magyarországi lakóhellyel rendelkező választójogosult értesítést kap a névjegyzékbe való felvételről. Az értesítőt legkésőbb augusztus 25-ig kell kiküldeni, aki nem kapja meg az, a lakóhelye szerinti jegyzőnél (a helyi választási irodában) kérheti az értesítő pótlását.


A hivatalos kampány a választást megelőző 50. napon, augusztus 23-án kezdődik és a szavazás napján 19 óráig tart. 
Jelöltet ajánlani ajánlóíven lehet. A választási iroda az igényelt ajánlóíveket legkorábban augusztus 25-én adhatja át a jelölteknek. A választáson a képviselőjelöltek, a polgármesterjelöltek szeptember 8-án 16 óráig adhatják le ajánlóíveken összegyűjtött ajánlásaikat. A jelölteknek településtípusonként és választási típusonként eltérő számú ajánlást kell összegyűjteniük.
A jelöltek és a jelölőszervezetek listáinak nyilvántartásba vételéről a választási bizottságok döntenek, négy napon belül. Az egyéni választókerületi jelöltet, a polgármesterjelöltet és a kompenzációs listát helyi választási bizottság, a megyei listát a területi választási bizottság veszi nyilvántartásba. A listákat szeptember 9-én 16 óráig lehet bejelenteni. 
Az egyéni választókerületi jelölt, valamint a polgármesterjelölt állításához szükséges ajánlások számát a helyi választási iroda vezetője, a megyei lista állításához szükséges ajánlások számát a területi választási iroda vezetője állapítja meg a központi névjegyzék szavazást megelőző ötvennyolcadik napi adatai alapján, a határozatot 2014. augusztus 18-án kell közzétenni, mely a hivatal hirdetőtábláján – Tata, Kossuth tér 1. – mellett megtekinthető a www.tata.hu honlapon, a Választás 2014 oldalon, a 2014. évi önkormányzati és nemzetiségi választások hírei között.
Tata településen a polgármesterjelölt állításához legalább 300 ajánlás szükséges. Egyéni választókerületi képviselőjelölt az lehet, akit az adott választókerület választópolgárainak legalább 1%-a jelöltnek ajánlott. 2014. január 1-én Tatán a választópolgárok száma 19.414 fő volt, így a szükséges ajánlások száma választókerületenként eltérő, de várhatóan legalább 23-27 db között kerül megállapításra. 
Aki a szavazás napján nem tartózkodik lakóhelyén, de Magyarország egy másik településén élni akar a választójogával, október 10-éig kérheti átjelentkezését a lakcím szerinti választási irodától egy másik településre. Fontos változás, hogy a mostani választáson csak az jelentkezhet át, aki a választás kitűzése előtt legalább harminc nappal létesített tartózkodási helyet és a tartózkodási hely érvényessége legalább a szavazás napjáig tart. Az átjelentkezési kérelemnek legkésőbb 2014. október 10-én 16.00. óráig kell megérkezni a választási irodához.
Tatán 8 egyéni választókerület került kialakításra, a kompenzációs listáról pedig 3 képviselő nyerhet el mandátumot, így a 11 fős képviselő-testület választható. 

A nyolc tatai egyéni választókerület területi beosztását 2014. március 31-én közzétett, 2/2014. (III.31.) számú határozatában állapította meg a Helyi Választási Iroda vezetője. Egy választókerülethez 3 szavazókör tartozik, a szavazókörök helye azonos a korábbi választásokra kialakított szavazókörökkel. A mozgásában korlátozott választópolgárok természetesen az önkormányzati választáson is kérhetik a mozgóurnás szavazás lehetőségét. A választópolgár mozgóurna iránti kérelmének 2014. október 10-én 16.00. óráig kell megérkezni a választási irodához, vagy a szavazás napján 15.00 óráig kell benyújtani a szavazatszámláló bizottsághoz.
A szavazásra 2014. október 12-én, vasárnap 6.00-19.00 óra között van lehetősége a választópolgároknak. A szavazás során három szavazólapot ad át a szavazatszámláló bizottság a választóknak, szavazni lehet az egyéni képviselő-jelöltekre, a polgármesterre és a megyei listára. 

A nemzetiségi önkormányzati képviselők választásáról külön tájékoztatót jelentetünk meg.
Tata, 2014. augusztus 15.
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