A Komárom-Esztergom Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály környezetvédelmi és természetvédelmi hatáskörében eljáró Környezetvédelmi és Természetvédelmi Osztálya a környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet 3. § (1) bekezdés a) pontja szerinti előzetes vizsgálat iránt indult eljárás tárgyában az alábbi tervdokumentációt teszi közzé.
A Magyar Közút Nonprofit Zrt. a Kocs felől érkező kerékpárút bekötését tervezi az Öreg-tó melletti kerékpárútba. A tervezett kerékpáros létesítmény Tata város belterületi erdőterületén, a Fekete út és az Öreg-tó melletti sétány között került megtervezésre. A tervezett kerékpárút nyomvonala területileg érinti a Tatai Öreg-tó különleges madárvédelmi (HUDI10006) területet, továbbá a Nemzeti Ökológiai Hálózat magterület és ökológiai folyosó, valamint a Tatai tavak Ramsari területet. 

A Közleményt észrevételezhetik a Kormányhivatal kornyezetvedelem@komarom.gov.hu címén, valamint a Tatai Közös Önkormányzati Hivatal ph@tata.hu e-mail címén.
A Tatai Közös Önkormányzati Hivatal ügyintézője: Takács-Harmath Erna 

Elérhetősége: 34/588-620, kornyezet@tata.hu
A közlemény elérhetősége: 

https://komarom-filr.kh.gov.hu
felhasználási azonosító: komkkf

jelszó: m64nXfVEP676
Ügyszám: KE/041/02946/2022

A fájl a következő jelszóval nyitható meg: 084012
A hirdetmény kifüggesztésének és közzétételének a napja: 2022. szeptember 11.

Hirdetmény kifüggesztésének időtartama:                           1 év
Levétel napja:                                                         

2024. február 6.
